

**SREDNJA ŠKOLA VELA LUKA**  
**Vela Luka, ožujak 2011. godine.**

**NATJECANJA UČENIKA SREDNJE ŠKOLE  
U ŠKOLSKOJ GODINI 2010./2011.**

U ovoj školskoj godini 2010./2011. učenici naše škole sudjelovali su i natjecali se u znanju iz sljedećih predmeta ; **hrvatski jezik, engleski jezik, latinski jezik, talijanski jezik, kemija, biologija, geografija, povijest, knjigovodstvo s bilanciranjem i na natjecanju Lidrano-literarno novinarsko i dramsko scensko stvaralaštvo prijavljen školski list Skandel.**

Ukupno se natjecalo oko 40 -tak učenika koji su polučili sljedeće rezultate:

 **HRVATSKI JEZIK**

Školsko natjecanje iz **hrvatskog jezika** održano je 31. siječnja 2011. Na natjecanju su sudjelovali učenici prvih i drugih razreda. Ukupno 7 učenika od kojih su svi pozvani na županijsko natjecanje koje je održano u Dubrovniku 10. ožujka 2011.

Ime i prezime	razred	Školsko natjecanje	Županijsko
Dunja Knežević	Prvi razred gimnazije	1. mjesto	4. mjesto
Franka Škoro	- // -	2. mjesto	12. mjesto
Petra Jobst	- // -	3. mjesto	6. mjesto
Ivana Krajančić	Drugi razred gimnazije	1. mjesto	7. mjesto
Marija Mirošević	- // -	2. mjesto	10. mjesto
Katarina Županić	- // -	3. mjesto	11. mjesto
Lucija Andreis	- // -	4. mjesto	5. mjesto

Mentor učenicima je nastavnica **Zdenka Žuvela- Borovina.**

 **ENGLESKI JEZIK**

Školsko natjecanje u poznavanju **engleskog jezika** održano je 26. siječnja 2011. a županijsko natjecanje održano je u Metkoviću 15. ožujka 2011.

Na školskoj razini natjecalo se ukupno 10 učenika iz drugog i četvrtog razreda gimnazije i drugog i četvrtog razreda zanimanja ekonomist . Prema ostvarenim rezultatima na školskom natjecanju, na županijsko natjecanje pozvani su: Katarina Županić (drugi razred gimnazije), Nikolina Dragojević (četvrti razred gimnazije) i David Surjan (četvrti razred ekonomist).

## Školsko natjecanje

Ime i prezime	razred	Školsko natjecanje	Županijsko
Katarina Županić	2. razred gimnazije	1. mjesto	9. mjesto
Ivana Tabain	- // -	2. mjesto	
Julio Prižmić	2. razred ekonomist	1. mjesto	
Maja Šeparović	- // -	2. mjesto	
Ivan Katić	- // -	3. mjesto	
Nikolina Dragojević	4. razred gimnazije	1. mjesto	7. mjesto
Kristina Knežević	- // -	2. mjesto	
David Surjan	4. razred ekonomist	1. mjesto	6. mjesto
Marko Korunić	- // -	2. mjesto	
Maja Dragojević	- // -	3. mjesto	

Mentori učenicima su Lena Marinović i Silvija Pećanac.

## POVIJEST

Školsko natjecanje iz povijesti održano je 19. siječnja 2011. a županijsko natjecanje 1. ožujka 2011. godine u Dubrovniku.

U kategoriji prvih razreda natjecalo se dvoje učenika i u kategoriji četvrtih razreda jedan učenik trećeg razreda ekonomist i prema ostvarenim rezultatima, na županijsko natjecanje pozvani su svi ovi učenici.

Rezultati natjecanja :

Ime i prezime	razred	školsko	županijsko
Ante Žuvela	1. razred gimnazije	1. mjesto	4. mjesto
Nikola Prižmić	- // -	2. mjesto	5. mjesto
Ivan Salečić	3. razred ekonomist	1. mjesto	10. mjesto

Mentor učenicima je nastavnica **Meri Cetinić**.

## KEMIJA

Na školskom natjecanju održanom 02. veljače 2011. sudjelovalo je četvero učenika prvih razreda i jedna učenica drugog razreda gimnazije od kojih su prema rezultatima svi pozvani na županijsko natjecanje. Županijsko natjecanje održano je 09. ožujka 2011. u Dubrovniku. Rezultati naših učenika :

Ime i prezime	razred	školsko	županijsko
Dunja Knežević	1. razred	1. mjesto	2. mjesto
Ante Žuvela	- // -	2. mjesto	nije išao
Tomislav Andreis	- // -	3. mjesto	6. mjesto
Nikola Prižmić	- // -	4. mjesto	8. mjesto
Doris Barčot	2. razred	1. mjesto	1. mjesto

Mentor učenika je nastavnica **Gordana Krstulović**.

## BIOLOGIJA

Na školskom natjecanju iz biologije održanom 01. veljače 2011. sudjelovao je učenik prvog razreda gimnazije, Ante Žuvela koji je na županijskom natjecanju koje je održano 11. ožujka 2011. u Dubrovniku zauzeo osmo mjesto.

Mentor učniku je nastavnica **Gordana Krstulović**.

## KNJIGOVODSTVO S BILANCIRANJEM

Školsko natjecanje održano je 26. siječnja 2011.

U kategoriji četvrtih razreda natjecalo se pet učenica od kojih su dvije ostvarile prag prolaznosti za natjecanje na županijskom nivou.

Županijsko natjecanje održano je 28. veljače 2011. u Dubrovniku.

Na ovom natjecanju učenica Fani Tulić zauzela je **prvo** mjesto i ujedno pozvana na **Državno natjecanje koje je održano od 09. – 11. svibnja 2011. u Srednjoj školi Ivanec**.

Na natjecanju su sudjelovali učenici četvrtih razreda ekonomskih škola iz cijele Hrvatske a izvan konkurencije su bili i gosti natjecatelji iz Katoličkog školskog centra „ Don Bosco „ iz Žepča, Bosna i Hercegovina.

Fani Tulić Zauzela je 20 mjesto s ostvarenih 108,00 bodova, što je zapažen rezultat u odnosu na puno veće škole koje su sudjelovale na ovom natjecanju.

Ime i prezime	razred	školsko	županijsko
Maja Dragojević	4. ekonomist	1. mjesto	4. mjesto
Fani Tulić	- // -	2. mjesto	1. mjesto
Florijana Kriletić	- // -	3. mjesto	
Helena Matković	- // -	4. mjesto	
Vesna Tiro	- // -	5. mjesto	

Mentor učenicama je nastavnica **Tomislava Stipković**

## GEOGRAFIJA

Školsko natjecanje iz **geografije** održano je 18. siječnja 2011. Natjecao se samo učenik četvrtog razreda Deni Franulović , koji je ujedno i pozvan na županijsko natjecanje koje je održano u Dubrovniku 16. ožujka 2011.

Na ovom natjecanju učenik je zauzeo **6. mjesto**

Mentor učenika je nastavnica Danijela Lovričević.

Sve čestitke učenicima i njihovim mentorima na ostvarenim rezultatima.

Ofelija Dragojević